EBPA3UNCKUIA 3KOHOMUYECKUIA COLO3
NEKNAPALUA O COOTBETCTBUU

3aasurens OBLIECTBO C OTPAHMYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO "CBAPKA-KOMITJIEKT"
MecTo Haxoxnenns: 199397, Poccus, ropox Carxr-TletepOypr, ynura Hamuunas, lom 44, Kopnyc 1 Crpl,
Oduc 76-H, ocHOBHOH rocyIapCTBEHHBII perucTpanuoHHbIA Homep 1077847629870

Tenedon: +78123260646 Anpec aNeKTPOHHOM NIOUTEL! info@ptk.group

B smue [enepanbHoro aupektopa Kpaiiuyka EBrenus ITeTpoBHua

3asIBJISIET, YTO APMAaTypa IpOMBILLICHHAsA TpyGonpoBOIHAS, COTTIACHO MPHIIOKEHHIO Ne 1 ma 1 mmcre.
WaroTosrrens "NINGBO YINZHOU QISHENG WELDING TOOLS FACTORY."

Mecto naxoxnenns: Kuraii, JINXI VILLAGE ,HENGXI TOWN,YINZHOU, NINGBO

ITpo/yKIlis U3rOTOBJIEHA B COOTBETCTBHH C Jupextusoit 2006/42/EC "o MammHax 1 MexaHU3Max"

Kox (xomst) TH BOII EADC: 8481 109908

CepuiiHELH BBITYCK

COOTBETCTBYET TPeOOBaAHHAM

TP TC 010/2011 "O Ge3omacHOCTH MamuH K 060pyaOBaHMs"

Jlexnapanus 0 COOTBETCTBHU NPHHSATA HA OCHOBAHHH

npoToxona ucnsirarmii Ne T20220112-001 ot 12.01.2022 roxa UcnertatensHoii naboparopuyi ObmecTsa ¢
OrpaHUUEHHO OTBETCTBEHHOCTHIO «HHTEPa», aTTECTAT AKKPEHTALMH POCC RU.31787.04DPE06

Komus o6ocHoBaHMS Ge3omacHocTy, KOmus SKCIUTyaTaALMOHHBIX IOKyMEHTOB, [lepeueHs CTaH/apToB,
ykaszauuex B TP TC 010/2011 «O Ge30macHOCTH MaIliH 1 o6opynoBaHusy», TpeGOBaHHAM KOTOPBIX JO/IKHA
COOTBETCTBOBATH MPOIYKLIHS

CxeMa JeKIapHpOBaHKs COOTBETCTBHSA: 111

JIonoJHHTEIbHAS HH(OPMALHS

TCOCT 12.2.063-2015 "Apmatypa TpyGonposoznas. Obmue tpebopanms GesonacuocTr" pasaensl 1 -3.
VenoBHs XPaHEHHs W3LE/IHH B 4acTH BO3/ICHCTBHA KIMMAaTHIECKUX paxtopos sremHei cpejpt mo FOCT
15150-69. HazgaueHHLIH CPOK FTOAHOCTH H CPOK XPAHEHHS yKas3aHbl B [pUIaraeMoi K MpoAyKLUHH
IKCIUTYaTALMOHHON JOKYMEHTAIHH.

/ -~ -7
I[emlapauﬁﬂ 0 CDPTBeTC}miHﬂeﬂfE

Z \‘,\Y\'.

nAbHA ¢ AaThl perderpauuy no 13.01.2027 BKIHOYHTEABHO.

\ Kpaituyk Eprennit ITetpoBuy

(D.M.0. 3annirend)

ALHOHHDIH HOMED /IeK/IAPAIHH

3\ O

Ta permcTpaliH nekﬁl‘%}aunu 0 cogﬁﬁi"‘\ crBun: 14.01.2022

o



EBPA3ZHICKHIT SKOHOMHUYECKHH COIO3
TIPUJIOKEHUE Nel JIucr 1

x JJEKJIAPAITMA O COOTBETCTBUM EASC N RU J-CN.PA01.B.11625/22
TIepedeHs NPOTYKIHMH, HA KOTOPYIO PACTIPOCTPAHAETCA neicTBHE JeKIapaliii O COOTBETCTBHH

Kop (vons1) TH B3I
EADC

HanMeHOBaHHE, THITBL, MAPKH, MO/IEJIH NNPOAYKIIHH, COCTABHBIE YACTH H3ICIHA HJIH KOMIVIEKCA

8481109908

ApmaTypa IpoMBILLIEHAAS TPy GonpoBoIHas:

PeyKTOPB! M PEryJIATOPHI JUlS ra30CBAapPOYHOTO H ra30pe3aTe/bHOT0 ofopynoBaHUsA, MOTEITH:
BEKO-50-5, BAO-5-5, BI1O-5-5, YP-6-5, AP-40-5, A-90-5, T-70-5, r-45,T-50, T-55, "-55 Ge3
manometpa, BKO-50-4, VP-6-4, BAO-5-4, BKO-50-5 AJI, BAO-5-5 AJl, BITO-5-5 AJI, BITO-5-5
AJT Ge3 manometpa, A-90-5 AJI, AP-40-5 AJI, T-70-5 AJ], VP-6-5 AJI, BIIO-5-4, PICI-1, BKO-
50 MWAHH, BI10-5 MWMHU, BAO-5 MAHH, YP-6 MUHH, AP-40 MUHH, A-90 MUHH, T-70
MUHH, BKO-50-12,5; BI10-5-3, BAO-5-1,5; YP-6-6, AP-40-3, A-90-3, T-70-3, BKO-50-KP-H,
BAO-5-KP-H, BI10-5-KP-H, BKO-50-KP-4, BAO-5-KP-4, BIIO-5-KP-4, ¥-30/AP-40-5, V-
30/AP-40-5 AJIL, Y-30/AP-40-5 MUHH, Y-30/AP-40-4, V-30/AP-40-1P, V-30/AP-40-2P, Y-
30/AP-40-TI-1P (36V), Y-30/AP-40-TI-1P (220V), V_30/AP-40-I1-2P (36V), Y-30/AP-40-T1-2P
(220V), ¥-30/AP-40-01-1F, V-30/AP-40-01-2P, Y-30/AP-40-T1-01-1P (36V), ¥-30/AP-40-11-01-
1P (220V), Y-30/AP-40-I1-01-2P (36V), V-30/AP-40-TI-01-2P (220V), Y-30/AP-40-1P MHWHH,
V.30/AP-30-1P MHHU, Y-30/AP-30-T1-1P MWHH, V-30/AP-40-KP-U, V-30/AP-40-KP-H-1P,
V-30/AP-40-KP-HMP-01-1F, ¥-30-KP-U

Knanausr, mogenn: KKO (M16x1,5), KT'O (M16x1,5LH), KKO (M12x1,25), KI'O
(M12x1,25LH), KOT (ua pe3ax, M16x1,5LH), KOK (1a pesax, M16x1,5), KOT" (1a pemyxtop,
M16x1,5LH), KOK (ua pexyxrop, M16x1,5), KOI'-P, KOK-P,

KOT (ua pesax, M12x1,25LH), KOK (ua pesak, M12x1,25), KOT' (ma pepyxrop, M12x1,25LH),
KOK (ua peayxtop, M12x1,25)

PotaMeTprl, MOACIH: POTAMETD, POTAMETP IBOHHOH.

/Q:':‘::;/) ‘GG}
o ¥ % Ca
5 P ol <
/A
Collls _ﬁgmy;mjﬁ}\*t“ 3 )
e p@?};ﬁ [bTH TUPCKTOP! Kpaituyk Esrennii [TerpoBud
Wa\ A 3 : (@.1.0, 3as8uTens)
A 3




